
 
 
 
 
 
 

Čarodějnické odpoledne pro ŠD – 30. 4. 2025 

„Měsíc do tmy září, 

slétají se ze všech koutů, 

babice se zlověstnou tváří,  

co dneska vládnou světu.“  

 A je to tady – opět po roce slavíme 

den čarodějnic, den plný kouzel, záhad a 

magie. I letos se členové žákovského 

parlamentu rozhodli zpestřit čas dětem 

z naší školní družiny a připravili si pro ně 

odpolední program. Ve středu 30. dubna 

v půl druhé odpoledne již stálo na školním 

dvoře téměř 50 čarodějek, kouzelníků a mágů, připraveni se vrhnout do zábavy 

po hlavě. Letošní začarovaná stezka měla 13 stanovišť, jedno lepší než druhé.  

 Děti se rozdělily do dvojic a vyrazily za 

dobrodružstvím. Program začínal znalostním kvízem 

o vaření lektvarů a čarodějných zaklínadel. Na 

druhém stanovišti čekala děti stezka odvahy a 

rovnováhy. Na koštěti letěly nad překážkami, 

proplétaly se tmavou slují a překonávaly temnou 

propast. Neminul je ani hod obrovským pavoukem, 

na několik okamžiků se převtělily do zaklínače hadů 

nebo do 

bojovníka 

s lukem a 

šípy. Naše družináčky neminul ani 

kouzelný lektvar, který jim měl zajistit 

bystrou mysl a samé jedničky. Nečekaně 

se u něj tvořila nejdelší fronta      . 

Černokněžník musí mít ostříží zrak, který 

se prověřoval u stanoviště se šipkami či  



 

hodem na cíl. Obratnost a mrštnost 

čarodějnic se ukázala při skocích v pytli. 

Prostě jedno kouzlo střídalo druhé. 

 Posledním stanovištěm byla velká vatra - 

oheň, který má od pradávna lidi před 

čarodějnicemi ochraňovat. V tomto případě 

je k sobě spíš lákal. Děti si vyráběly své malé 

kopie z dřevěného kříže, sena a látek. Někdo 

svou čarodějnici hned upálil, jiný si ji odnesl 

na památku domů. Společně jsme si pak 

zatančili čarodějné tance, zahnali zlé duchy a 

hlavně se s radostí zasmáli a pobavili. Počasí 

nám přálo, sluníčko hřálo, a tak jsme v půl 

čtvrté, celí začarovaní a očarovaní, odletěli na 

košťatech vstříc filipojakubské noci.  

Děkuji všem zástupcům žákovského parlamentu za skvělou organizaci a 

přípravu akce, panu školníkovi za kouzelné ohniště a paním vychovatelkám za 

asistenci a pevné nervy. Za rok přiletíme zase. 

Za žákovský parlament Iveta Trefná 

      


